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2019. július havi 

Dóc Község Önkormányzatának tájékoztatója 

 
Tisztelt Olvasók! 
Kedves Dóciak!  
A közelmúltban mikor leültem, hogy megírjam ezt a szösszenetet, teljesen tanácstalan voltam 
hogyan is kezdjem. Akkor eszembe jutott egyik általam nagyra tartott oktatóm szava „vágj a 
közepébe!”. Hát ezt teszem.  
A 2019. évi helyhatósági választáson nem kívánok indulni.  
Ez úgy gondolom nyílt titok volt. Tavaly novemberben egy baráti vacsorára invitáltam a 
képviselő társaimat és a Pénzügyi Bizottság külsős tagját. Nem mindenki fogadta el a 
meghívásomat. Ott, azoknak, akik megtiszteltek azzal, hogy velem vacsoráztak elmondtam ez 
az utolsó ciklus, amit végig csinálok. Azt is kértem, maradjon közöttünk. Sajnos ez nem így 
történt. Ez év elején az országgyűlési képviselőnknek is elmondtam az elhatározásomat, aki 
arra kért gondoljam át, ha a döntésem mégis végleges akkor csak a nyár folyamán jelentsem 
be hivatalosan. Most tombol a nyár, tehát eljött a színvallás ideje.  
Többen megállítottak, felhívtak, rám írtak, hogy igaz-e, hogy nem indulok polgármesternek. 
„Még nem döntöttem” – mondtam.  
Gondolom valamennyiük fejében megfordul a kérdés, vajon miért? Nagyon egyszerű oka van, 
elfáradtam, megrendült az egészségi állapotom, talán még azt is mondhatnám, kiégtem, de ez 
nem lenne teljesen igaz, viszont olvastam egy nagyon ide illő idézetet:  

 
„Az ember egy idő után belefárad. 

Beleun abba, hogy nem hall kedves szavakat. 

Belefárad, hogy megváltozik olyanért, 

aki semmit nem tesz érte, 

hogy bármit csinál az sosem lesz jó. 

A végén már minden egyes kis apróságot 

mázsás súlynak érez. 

És ha már belefáradt, 

                                                                                                                                                       onnan nincs visszaút.” 
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Velem is ez történt.  
Kollégám segítségével készültem egy kis anyagi összefoglalóval. 
2006 és 2018 között 28 pályázatot adott be önkormányzatunk.  Ebből 322 240 441.- Ft-ot 
nyertünk.  
A konzorciumos pályázatok száma: 5 – Ebben az esetben a teljes pénzügyi lebonyolítás, 
elszámolás a főpályázónál realizálódik. Dóc Község csak a megvalósításban vesz részt.   
A fenti időszakban 14 működési célú pályázati kérelmet adtunk be. Ide tartozik az ÖNHIKI és 
mostanság a REKI. Ennek összege: 137 952 333.- Ft.  
2006-ban Dóc község vagyona:        373 215 000.-Ft 
2018-ban településünk vagyona:      516 634 508.-Ft. 
Hangsúlyozni kívánom, hogy ezek a nagy számok a közösség munkáját, a kapcsolatrendszerét 
dicsérik. 

 
Mégis amire nagyon-nagyon büszke vagyok az a bekötő út teljes körű felújítása. A minap 
nézegettem a kilencvenes évek jegyzőkönyveit és már ott is szó esett a testületi ülésen az 
bekötő út rossz állapotáról. 44 esztendő után végre megtörtént a CSODA – elkészült. Itt 
elsősorban Farkas Sándor országgyűlési képviselő úrnak kell köszönetünket kifejezni.  Az út 
felújításának költsége 148.000 000.-Ft.  
Úgy gondolom példaértékű, hogy a településünkön közérdekű adományozás is történt. A Rózsa 
utca szilárdburkolattal ellátott részének teljes körű felújítása, a másik részének szórt kaviccsal 
történő megerősítése, az urnafal megépítése, a művelődési házban a mosdók kialakítása.  
Köszönet azoknak, akik a fenti adakozást önzetlenül megtették.  
Tervezem, hogy röviden leírom a 13 év történetét, ami nem anyagi oldalról világítja meg a 
településen elért eredményeket.  
Kedves Hölgyeim és Uraim! 
Bizonyára mindannyian tudják, hogy társadalmi megbízatású polgármesterként láttam el azt a 
feladatot, amit a község lakosainak bizalmából kaptam. 2016. október 1-től 2017. december 
31-ig nem vettem föl tiszteletdíjat, így a település 3.246.284.-Ft-ot spórolt.   
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Örülök, hogy megtettem. Ez kellett akkor a lelkemnek.  Bízom benne, ezzel is hozzájárultam az 
általam annyira imádott település fejlődéséhez.  
Köszönettel tartozom a képviselő társaimnak, a jegyzőnek és azoknak a kollégáknak, akik 
segítették a munkámat. Köszönöm a falu közösségének a jó és rossz indulatú kritikát, 
mindkettőből sokat tanultam. Köszönöm Sándorfalvának, hogy minden esetben számíthatott 
Dóc a városra.  Köszönet illeti azokat a cégeket, vállalkozókat, akik településünkön működnek 
és mindig segítették a települést.  
Mégis azt hiszem a legnagyobb köszönet a családomat, elsősorban a férjemet illeti, aki mindig, 
mindenben mögöttem, mellettem állt. Ha kellett örült velem, ha szomorúság, vagy sérelem ért 
vigasztalt. Édesanyám és édesapám higgadtsága nagyon sokszor kellett ahhoz, hogy 
összeszedjem magam.                                                    
A lánykám és a vejem, akik elvittek 
kirándulni, hogy kikapcsolódjak a szürke 
hétköznapokból, de a legnagyobb öröm és 
búfelejtő az én drága kilenc éves unokám, 
Detre, aki feltétel nélküli szeretetével, 
simogatásával mindig felvidított.  
A helyhatósági választások előreláthatólag 
október második vasárnapján kerülnek 
megtartásra, addig is legjobb tudásom 
szerint teszem a dolgom, végzem a 
feladataimat.  
Kedves Dóciak!  
Szívem teljes melegével mondok 
köszönetet, hogy Önök három alkalommal 
szavaztak nekem bizalmat. Bízom benne, 
hogy minden dóci polgárnak szereztem 
némi örömöt. Jó lenne, ha jó 
emlékezetükben tartanának meg! Itt írom le 
senkit akarva nem bántottam meg, mégis, 
akik úgy érzik, hogy megsértettem tőlük 
elnézését kérek.  
Kívánok, az általam imádott településnek 
olyan polgármestert, aki szívén viseli ennek 
az ékszerdoboznak minden előnyét és 
hátrányát és legjobb tudása szerint irányítja 
az újonnan megválasztott képviselő –

testületet. Minden erejével azon lesz, hogy 
időt, energiát nem kímélve épüljön, 
szépüljön D Ó C. Igen így csupa nagy 
betűvel!  
 

 
 
Köszönöm szépen a megtisztelő figyelmet.  
 
Dóc, 2019. június 27.  

Baráti üdvözlettel: 
 

Tóth Margit 
polgármester
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Falunap 

2019. június 8-án került megrendezésre községünkben a Falunap. Erre az alkalomra 
meghívtuk községünkbe leendő testvértelepülésünk, Csekefalva 12 tagú delegációját. 
Csekefalva   Romániában (Székelyföldön), Hargita megyében található.  
A csoport 7-én este fél 10 körül érkezett meg településünkre. Tóth Margit polgármester 
asszonnyal és Biczók Imre képviselőtársammal együtt vártuk őket, megvacsoráztunk, 
majd kötetlen beszélgetésbe kezdtünk, ismerkedtünk. 
Másnap sok időt töltöttem a vendégeinkkel.  Délelőtt az általános iskolát mutattam meg 
nekik, ahol megtekintettük kiállításokat is. Meséltem nekik az iskola történetéről is. A 
délutáni csendesebb időszakban végig vezettem őket a településünkön. Megmutattam 
nekik a Család- és Gyermekjóléti szolgálat felújított épületét, elmondtam nekik, mivel 
foglalkozik a tanyagondnok, miben tud segíteni a családsegítő. 
A sétánk során elmondtam, hogy a községben napi négy órában orvosi ellátást kapnak az 
arra rászorulók, a gyógyszereket a helyi gyógyszertárban ki is válthatják. 
Tájékoztattam őket, hogy a lakosok ellátását belterületen két bolt is szolgálja, a 
külterületen pedig egy, ahol az alapvető élelmiszereket, tisztálkodási szereket, és egyéb 
szükséges termékeket lehet megvásárolni.  
Ezután megmutattam a könyvtárat, ahol Gabika már várt bennünket, és ismertette a 
könyvtári teendőket.  Megmutattam a közösségi színteret, s mivel kíváncsiak voltak a 
temetőre, oda is elsétáltunk.  Útba ejtettük a levendulást, ahol néhány fotót is készítettek. 
Sokat meséltem nekik a község életéről, eseményeiről. 
A vendégeink közül a hölgyek jöttek velem, míg az urak inkább beszélgettek, ismerkedtek 
az itt élő emberekkel. 
Kedves vendégeink szívesen invitáltak bennünket Csekefalvára, szeptemberben az ő 
Falunapjukra. 
Reméljük, hogy közös fáradozásaink gyümölcsöző kapcsolatot eredményeznek, és 
hivatalosan is aláírásra kerülhet a megállapodás a két település között! 
 
                                                                                     Ficsor Zoltánné 
                                                                                                                  alpolgármester 
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Egy testvérkapcsolat margójára 
 

Nem is tudom, hol és hogyan kezdődött. Talán a sok nyomorúság és küszködés, a közösségért való tenni 
akarás, sok kudarc és hiábavalóság érzése fogalmaztatta meg azt a belső kényszert, hogy szükség van egy 
testvérre, akinél fel lehet töltődni, akinél meg lehet vigasztalódni, akire lehet számítani.  
Így jött el az a nap, amikor egy kedves barátom, az egri Kókai István megtudva vágyunk, ismertette azt Tóth 
Margit polgármesterasszonynak, aki szintén keresett testvérkapcsolatot.  Mosolyogva emlékszem vissza 
azokra a pillanatokra, mikor kerestük a térképen, miközben ízlelgettük a nevet: Dóc. A találkozni akarás izgalma 
feledtette, hogy idegenbe utazunk, idegenek közé. Idegenek? Egyáltalán nem ezt éreztük és nem így éreztük. 
Aztán a tényleges találkozás végleg feledtette az idegenkedő érzést. MEGÉRKEZTÜNK. Éreztük, tudtuk, jó 
helyen vagyunk.  
A falunapon is jól éreztük magunkat. Ízleltük az ö-ző tájszólás oly hazai ízét, megőriztük a plébános úr tanítását: 
kicsiny, apró gesztusokon múlnak a nagy dolgok, átéreztük az elszakítottság kegyetlen, szívszaggató, 
torokszorító érzését az elesett hősök emlékműve előtt, néztük az ünnepi műsort és észre sem vettük a hőséget. 
Aztán ízleltük a helyi vendégszeretet minden finomságát: vadkacsa-sültet, marha pörköltet, üstben főtt 
kecskehúst, a falu sütőkemencéjében készült lángost, a helyi asszonyok süteményeit, szilva és birs pálinkát, 
vörös bort és sört. Ficsorné Klára alpolgármester asszony vezetésével a küldöttség női tagjai végig járták a 
falut, megcsodálták a különböző intézmények belsejét is. Aztán jött az esti utcabál ... és a szúnyogok.  
Másnap megismerhettük Turda Gábort és általa egy csodálatos túravezetést a festői Ópusztaszeren, ahol végig 
éltük történelmünk jelentős mozzanatait a honfoglalástól napjainkig. Nem csoda, hogy nehéz volt a búcsúzás. 
De könnyűvé tette a találkozás reménysége: majd ősszel, nálunk. 
A hazafelé út is kalandos volt: kerékcsere és gumigondok. De azzal a gondolattal értünk haza: jó volt együtt 
lenni, érdemes lesz folytatni... bármi áron.  
(Barát István, csekefalvi református lelkész és felesége Barát-Szilveszter Csilla-Melinda, tanítónő) 
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Tájékoztató 
2019.június 18-19-én Martfűn a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének Regionális  Polgármesteri Fórumán 
vettem részt, polgármester asszony egyéb elfoglaltsága miatt.   
Tájékoztatást kaptam az önkormányzati gazdálkodással kapcsolatos ellenőrzésekről, az önkormányzatok helyzetéről, az 
önkormányzati vagyonkezelésről, a közmunkaprogram változásairól. 
Betekintést nyertem a Magyar Falu Program 2019. évi aktuális kérdéseibe, valamint tájékoztattak a 2020. évi várható 
pályázati lehetőségekről, és a 2020 utáni EU-források önkormányzati lehetőségeiről. 
A fórum célja volt, hogy a helyi önkormányzatok a változó körülmények közepette is képesek legyenek megfelelően 
ellátni feladataikat.  A fórumon lehetőséget kaptam, hogy véleményemet kifejtsem, észrevételeimet megfogalmazzam, 
és önkormányzatunkat érintő kérdéseimet feltegyem.  
 
                                                                                                                                                   Ficsor Zoltánné 
                                                                                                                                                   alpolgármester 

 

                         

Kedves Olvasók! 

Ismét véget ér lassan egy tanév. Ez már a tizedik tanévünk volt a Szeged-Csanádi egyházmegye fenntartásában. 

Úgy gondolom, ez az időszak is azt bizonyítja, hogy jó döntés volt annak idején az iskola egyházi fenntartásba 

adása. 

Az, hogy még mindig működünk – a mai nehéz gazdasági körülmények között is ennyi tanulói létszámmal – 

szinte már önmagában is egy csoda. Ezért első sorban a Jóistennek tartozunk hálával, de köszönettel tartozunk 

Dr. Kiss-Rigó László püspök úrnak is, aki saját megvallása szerint a kistelepülések iskoláinak, óvodáinak 

fenntartását elsősorban missziónak tekinti. 

Köszönettel tartozunk az önkormányzatnak, polgármester asszonynak is, hogy az eltelt időszak alatt igyekeztek 

bennünket lehetőségeikhez képest mindenben maximálisan támogatni. Nagy segítségünkre volt évekig, hogy a 

kisbuszt ingyen megkaphattuk a különböző rendezvényekre való eljutáshoz, hogy a közmunkásokat mindig 

rendelkezésünkre bocsátották, ha a szükség úgy hozta, hogy a művelődési házat térítésmentesen használhattuk 

testnevelésórákra, rendezvényeinkre.  

Köszönjük, hogy továbbra is úgy tekintettek az iskolára, óvodára, mint sajátjukra, még úgyis, hogy papíron már 

nem ők voltak a fenntartók. Ennek ékes bizonyítéka az óvoda épületének felújítása is, mely szinte teljes 

egészében az önkormányzat által benyújtott sikeres pályázatából valósult meg.  

A felújításhoz az intézmény is hozzájárult saját költségvetéséből mintegy 1,7 millió forinttal, mely összegből 

az előtetőt, a parkettacsiszolást, az új szekrényajtókat, bútorokat, OSB-lábazatokat, járdafelújításokat, a 

közlekedő folyosó csempeburkolatát, az új gázszekrényt stb. finanszíroztuk.  

Meglátásom szerint az intézmény és az önkormányzat az eltelt időszakban nagyon jól tudott együttműködni, 

bízunk benne, hogy ez a jövőben is így marad, hiszen ezt kívánják az ide járó tanulók, gyerekek és szüleik 

érdekei is.  

Az elmúlt tíz évben szinte minden nyáron tudtunk kisebb-nagyobb felújításokat beszerzéseket is végrehajtani. 

Ezeket az intézmény saját költségvetésből ill. egyházmegyei támogatásból fizettük.  

Ezek közül a legfontosabbak voltak a teljesség igénye nélkül:  

• 2009/10. tanévben: 500 ezer forint informatikai eszközpark korszerűsítésére 

• 2010/11. tanévben: 6.500.000,- Ft tetőtéri ablakok cseréje, festés, parketta csiszolás stb. bútorok, 

sporteszközök, térképek 

•  
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• 2011/12. tanévben: 1.500.000,- Ft szalagfüggönyök, villanykorszerűsítés, informatikai háttér, radiátorok  

• 2012/13. tanévben: 850 ezer Ft tanári laptopok, irodabútorok, ebédlő korszerűsítés 

• 2013/14. tanévben: 1,5 millió Ft villanyszerelés, radiátorok cseréje, függönyök 

• 2014/15. tanévben: 430 ezer Ft íróasztalok, mosógép, számítógépasztalok,  

• 2015/16. tanévben: 970 ezer Ft étkezőasztalok, székek, villanyszerelés, informatikaterem korszerűsítése. 

táblavásárlás, sportszerek 

• 2016/17. tanévben: 780 ezer Ft szekrények, asztalok tantermekbe 

• 2017/18. tanévben: 500 ezer Ft eszközbeszerzések  

Ez összesen: 13.530.000,-Ft 

 

Az iskola nevelési-oktatási feladatait is eredményesen ellátta, az eltelt 10 tanévben. Számos sikert értünk el 

különböző szintű megmérettetéseken.  

 

8.-os tanulóink többsége sikerrel megállta helyét a középiskolákban, néhányan diplomát is szereztek közülük.  

Az eltelt 10 tanév alatt 26 tanulónk szakmunkásképző iskolában, szintén 26-an szakközépiskolában és 6-an 

gimnáziumban tanultak tovább.

Volt tanulóink többsége sikeresen megállja helyét az életben, és erre mi nagyon büszkék vagyunk! Mindig 

örömmel látjuk, halljuk, hogy milyen sikereket érnek el volt diákjaink magánéletükben, tanulmányaikban, 

munkájukban. Hisszük, hogy ehhez nem kis mértékben mi is hozzájárultunk. A dóci iskola életében nagy 

fordulópont volt még az is, amikor 2011 őszén a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 

intézmény 8 telephelyének székhely intézménye lett. Úgy gondolom, hogy ez a fenntartó részéről addigi 

munkánk elismerése is volt, hiszen egy ekkora intézményt működtetni ilyen távolságokra lévő telephelyekkel 

valóban embert próbáló feladat a mai napig. 

Itt szeretném megköszönni a dóci pedagógusoknak, hogy lelkiismeretes munkájukkal lehetővé teszik, hogy a 

többi telephelyre is tudjunk koncentrálni. 

Külön szeretném megköszönni az eltelt évek megfeszített, precíz, lelkiismeretes munkáját Gémes Károlyné 

igazgatóhelyettesemnek, Kertész Edit iskolatitkárnak, Szabó Rita (volt tanítványunk) adminisztrátornak, Tülkös 

Ilona volt gazdaságvezetőnek, Freiburger Erika jelenlegi gazdaságisnak. Nélkülük ez az intézmény nem 

működhetne!! Hálás vagyok, hogy vezetői munkámat ilyen kollégákra támaszkodhatva végezhetem.  

Az intézményben végzett munkát ebben a tanévben az Oktatási Hivatal által kirendelt tanfelügyelő szakértők is 

górcső alá vették, és az eredmények, úgy érzem, visszaigazolják az eddig végzett munkánkat. Az ellenőrzés 

során az intézményben folyó szakmai munkát 7 területen számos indikátor mentén értékelték. Az ellenőrzés 

végeredményeként minden területen születtek kiemelkedő és fejleszthető területek is. 

Ennek a nagyon átfogó, alapos ellenőrzésnek az eredményeit szeretném most ezen a fórumon is megosztani 

önökkel tömörített formában.  

Intézményi tanfelügyelet során megállapított kiemelkedő (K), fejleszthető területek (F):  

1. Pedagógiai folyamatok 

K: 

Az intézményi munkatervek összeállítása gondosan, összehangoltan történik. Az intézmény vezetése kiemelten 

számít a munkaközösség-vezetők munkájára. 
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A kiemelt figyelmet érdemlő tanulók gondozására, fejlesztésére kidolgozott rendszer jól működik, a kapott 

eredmények a pedagógusok eredményes, összehangolt munkáját igazolják. 

Az intézmény szoros kapcsolatot tart fent a szülőkkel, bevonja őket az események szervezésébe, a közös 

programokon való részvételbe.  

F:  

A pedagógusok által alkalmazott ellenőrzési, értékelési rendszer alaposabb megismertetése a tanulókkal, a 

szülőkkel a tanév elején osztályfőnöki órákon, szülői értekezleteken.   

Az országos kompetenciamérések eredményeinek egyéni szintű nyilvántartása, elemzése, értékelése, 

fejlesztési tervek készítése, ezek megismertetése a szülőkkel.  

Az egyes telephelyek közötti szakmai együttműködés formáinak, rendszerének továbbfejlesztése.  

2. Személyiség- és közösségfejlesztés: 

K:  

Támogató szervezeti és tanulási kultúra. 

A partnerekkel való rendszeres és eredményes együttműködés a tanulók fejlesztése érdekében.  
Az alul teljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók egyéni, személyre szabott fejlesztése, 
felzárkóztatása.  

Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés kidolgozottsága, követhetősége, a megvalósítás 

tervszerű tudatossága.  

Az iskola hagyományainak ápolása

F:  

Még több lehetőség biztosítása a szülőknek az iskola programokba való aktívabb bekapcsolódásra.  

3. Eredmények  

K:  

Az int. székhelye és telephelyei jelentős kultúraközvetítő szerepet töltenek be a községek életében, amit a 

települési önkormányzatok elismernek.  

A különböző tanulmányi versenyeken aktívan részt vesznek.  

Teljeskörűen nyilvántartják az intézményi eredményeket, amelyek a kollégák szinte teljes számban 

hozzájárulnak.  

Az eredményességi mutatókat telephelyi és intézményi szinten is elemzik. 

F:  

A tanulók középiskolai nyomon követésének, rendjének kidolgozása. 

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 

K:  

A pedagógusok kezdeményezően lépnek fel a sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztésében, az integráció és a 

differenciálás alkalmazásában. Szükség esetén külső partnert is bevonnak a tanulók fejlesztésének 

eredményessége érdekében.   

F:  

A napi kommunikáció erősítése, a kapcsolattartás gyakoriságának növelése az egyes telephelyek között.  
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A munkaközösségek a telephelyeken lévő kis pedagóguslétszám és a nagy távolságok miatt nem szakmai alapon 

jönnek létre, így a szakmai alapon működő párbeszédek a közös nevelési értekezletekre, szakmai napokra 

korlátozódnak.  

5. Az intézmény külső kapcsolatai  

K:  

A telephelyek közéleti szerepvállalása kiemelkedő, rendszeresen részt vesznek a településeken megrendezésre 

kerülő rendezvényeken.  

A külső partnerek folyamatos elismeréssel és támogatással ismerik el az iskolák szerepvállalását. 

F: 

A külső szakmai szervezetekkel való kapcsolat szélesítése, külső partnerek munkájának írásbeli elismerése.  

6. A pedagógiai munka feltételei 

K:  

Lehetőséget teremtenek a továbbképzéseken való részvételre, szakmai megújulásra, a vezetés támogató ebben 

és megteremti a szükséges feltételeket.  

A vezetés igyekszik megragadni azokat a lehetőségeket, amelyek a szervezeti feltételeket javíthatják.  

Intézményen belüli hagyományápolás.  

F: 

Munkaközösségek, osztályfőnökök hatékonyabb bevonása az iskola mindennapi hatékonyabb működésébe. 

IKT eszközök további fejlesztése, beszerzése.  

További hagyományok kialakítása a telephelyek között. 

Jó gyakorlatok intézményen belüli megosztása lehetőségeinek megteremtése.  

7. A kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban 

meghatározott elvárásoknak és a pedagógiai programban megfogalmazott céloknak való megfelelés. 

K:  

Az intézményi alapdokumentumok koherenciája a jogszabályi környezettel és egymással.  

A tervezés szintjeinek egymásra épülése a sajátos szervezeti felépítés mellett. 

A módszertani kultúra tudatos, folyamatos fejlesztése. 

                                                          

Az éves munkatervekben figyelembe veszik az intézmény sajátosságait (pl. keresztény nevelés, fokozott jelenlét 

a kistelepülések életében) 

Az egyes telephelyeken működő munkaközösségekben folyó nevelő-oktató munka további összehangolása, 

egységesítése a PP céljainak megfelelően.  

A digitális taneszközök, tananyagok, segédanyagok még szélesebb körű alkalmazása a tanítási órákon.  

A belső innováció ösztönzése, fokozása. 

 

Ennyi visszatekintés után térjünk vissza kicsit a jelenbe, hiszen még sok program áll előttünk a tanév 

hátralévő részében ill. a nyáron is.  

Ezek közül a fontosabbak:  

• jún. 5-8. Határtalanul kirándulás a Felvidékre (Szlovákiába) pályázati pénzből az intézmény 7.-es tanulói 

részére 

• jún. 12-én Nyíregyházára kirándulunk az Állatkertbe az iskolabálon befolyt összegből, mely az idei 

tanévben rekord összegű lett. Köszönjük a szülőknek, pedagógusoknak és minden támogatónknak az 

önzetlen segítséget, anyagi támogatást!  

(Támogatóink névsora az iskola honlapján www.dociskola.hu olvasható) 

• jún. 14. du. 3 óra nyolcadikosok ballagása 

• jún. 20. 8.00 tanévzáró mise, 9 órakor tanévzáró ünnepség 

•  

http://www.dociskola.hu/
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• jún. 17-21. angol nyelvi tábor az iskolában az EFOP 3.3.2. Baksi Többlet(t)! pályázat keretén belül angol 

nyelvű lektorral 

• júl. 1-5. Művészeti tábor 20 fő tanuló részére a sándorfalvi Nádastó szabadidőparkban az EFOP 3.3.2. 

Lásd világod! Láss csodát! pályázat keretén belül  

• júl. 14-19. Erzsébet tábor Zánkán 20 fő tanuló részére 

• aug.12-14. „Magyarország, szeretlek!” címmel egy hetes nyári táborozás 20 fő tanuló részére két fő 

kísérővel Felsőtárkányon (Eger közelében) a baksi EFOP 3.3.2. pályázat keretén belül.  

• aug. 26-27. tankönyvárusítás 

• aug. 29. javítóvizsgák 

• szept. 2. 8.00 tanévnyitó mise, utána ünnepség 

Úgy gondolom, az eddig leírtakból is kiderül, hogy az iskolában/intézményben ebben a tanévben is megfeszített 

munka folyt, és ennek még mindig nincs vége! A tanév vége közeledtével szeretném megköszönni az intézmény 

dolgozóinak egész évben végzett lelkiismeretes munkájukat, a szülőknek a segítséget a különböző  

rendezvények szervezésében, megvalósításában, az önkormányzat támogatását és a fenntartónak, hogy 

biztosította a zavartalan működéshez az anyagi feltételeket.  

A nyárra mindenkinek kívánok jó pihenést, kikapcsolódást! 

 

                                                                                                          Huszka Zoltánné igazgató s.k. 

Határtalanul tanulmányi kirándulás HAT-18-01 
 
A Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulói 2019. jún. 5-8. között 4 napos tanulmányi 
kiránduláson vehettek részt a Felvidéken a HAT-18-01-0099 az. sz. pályázaton elnyert 2. 696. 200,- Ft támogatásnak 
köszönhetően. 
A kiránduláson a tiszaszigeti Szent Antal Katolikus Általános Iskola 7.-es tanulói is részt vettek, így összesen 45 fő diák 
és 4 fő kísérő tanár vett részt a programon. 
A négy napos kirándulás során az alábbi helyszínekre jutottak el a tanulók:  
Rozsnyón a Fábry Zoltán Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola tanulóival ismerkedhettek meg, ellátogattak a Dobsinai 
jégbarlangba, körbe sétálták a Csorba-tavat, megcsodálhatták a 
 Bélai cseppkőbarlang különleges képződményeit, Lőcse városában megtekintették a Szent Jakab templomot, és 
felidézték a várossal kapcsolatos irodalmi tanulmányaikat.  
Késmárkon a régi evangélikus fatemplomba is ellátogattak, ill. a közeli új templomban pedig megkoszorúzták Thököly 
Imre sírját és ellátogattak a fejedelem várába is.  
Csütörtökhelyen a Szent László Plébániatemplomot láthatták és a mellette található Szapolyai-kápolnát.  
Márkusfalván a Máriássy-kastélynál is jártak, Iglón pedig az ottani állatkertbe is ellátogattak egy rövid városnézés 
után. Túrázhattak a Szlovák Paradicsom Nemzeti Parkban, utolsó nap pedig Eperjesen ill. Kassán is jártak.  
Kassán megkoszorúzták a Szent Erzsébet Dómban II. Rákóczi Ferenc fejedelem sírját, majd a Rodostói házat is 
meglátogatták. 
Szállásuk Tátralomnicon volt, ahonnan nagyszerű kilátás nyílt a Magas-Tátra többnyire felhővel borított csúcsaira. 
A négy nap elteltével fáradtan, de annál több élménnyel tértek haza gyerekek és tanárok egyaránt.  
 
                                                                                                                    Huszka Zoltánné igazgató s.k. 
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A II. félév legfontosabb eseményei a dóci Szent 
Ágoston Óvoda életében 
Március 18-20.-ig nyílt napokat tartottunk, melyen a 
szülők betekintést nyerhettek az óvodában folyó 
tevékenységekbe és részesei lehetnek azoknak. 
A nyílt nap célja, hogy gyermekeikkel együtt 
tevékenykedve megismerjék az óvodai nevelő-oktató 
munkát és elmélyítsük a közösen átélt élmények által a 
szülő-gyermek kapcsolatát. 
Március 22-én tartottuk a Víz Világnapját, a gyermekek 
megismerkednek az éltető víz fontosságával, 
tulajdonságaival, a vizek élővilágával, a vizek 
védelmével. 
 Az óvodai beíratás időpontja, 2019 április 29-30 volt. 
Intézményünkbe 8 kisgyermeket írattak be, így óvodánk 
a 2019/20-as nevelési évet 25 fős gyermek létszámmal 
kezdi meg. 

 
Április 22-én megünnepeltük a Föld Világnapját. Ebben 
a hónapban elvégeztük a nagycsoportos gyermekek 
iskolaérettségi vizsgálatát, melynek eredményéről 
szülői értekezleten tájékoztattuk az érintett szülőket. 
2019 szeptember 1-től négy gyermek kezdi meg az 
általános iskolai tanulmányait a Szent Ágoston Katolikus 
Általános Iskola dóci iskolájában. 
A május hónap egyik kiemelkedő rendezvénye volt az 
anyák napi ünnepségünk, melyen a gyermekek 
ajándékkal és műsorral kedveskedtek az édesanyáknak 
és nagymamáknak. 
 Ebben az évben is aktívan vettünk részt a papírgyűjtési 
akcióban a szülők segítségével.  A bevételt a 

gyermeknapi rendezvényünkre  fordítottuk. 

 
Az óvoda teljesen felújított épületét már birtokba 
vehették óvodásaink. A felújítás eredményeként  
megtörtént az épület külső hőszigetelése, megújult az 
óvoda vizesblokkja. csoportszobája, a folyosó és az 
ebédlő. Megtörtént a konyha teljes felújítása, 
kialakításra került egy mozgáskorlátozott wc és a 
személyzeti öltöző. Dóc község Önkormányzatának 
pályázata, a Szeged-Csanád Egyházmegye és az 
intézmény anyagi támogatásának köszönhetően 
valósult meg a beruházás. Folyamatban van a 
csoportszoba berendezési tárgyainak beszerzése is a 
pályázati pénzből. 
A tanév zárásaként május 31-én tartottuk az évzáró 
ünnepségünket, és elballagtattuk az iskolába induló 
nagycsoportosainkat.  Óvodásaink a június 8-án 
megrendezésre kerülő falu napi rendezvényen 
szerepelnek. Tartalmas, változatos, élményekben 
gazdag hónapokban volt részük a tanév folyamán. 
Az óvoda a szülői igényfelmérések alapján július-
augusztus hónapban zárva lesz. Nyitás: szept. 2-án, 
hétfőn. A nyári szünetre minden óvodásunknak jó 
pihenést kívánunk! 
Dóc, 2019 június 3.   
                                                                                                                                 
Kordás Istvánné 
 
óvodapedagógus
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Beszámoló az egészséghétről 
2019. március 25-30-a között zajlott idén Dóc községünkben az egészséghét. Minden nap rendelési időben 

lehetőségük volt a lakosoknak részt venni általános egészségszűrésen (EKG, testsúly, testmagasság mérés, 

vércukor mérés, általános orvosi vizsgálat), 22 fő jelentkezett. 

Március 26-án 25 fő jelent meg nőgyógyászati szűrővizsgálaton, melyhez az önkormányzat biztosította a 

bejutást Dócról kisbusszal, és a szűrés költségét szintén magára vállalta. Az eredmények eljuttatásáról magam 

gondoskodom. Március 27-én gyógyszercég támogatásával érsebész kolléga végzett érszűrést 10 páciensnél, 

illetve akik a helyi előjegyzésbe nem fértek bele, beutalóval láttuk el doktorúr rendelésére. Az EFOP-1.8.2-

2017-00046 projekt támogatásával rendeztük meg záró eseményünket a Dóci Tavaszi Sportnap-ot, ahol a falu 

apraja nagyja részt vehetett egy közös futáson, illetve aki úgy gondolta jöhetett kerékpárral vagy gyalogosan is. 

33 fő jelent meg. Aki teljesítette a távot frissítőt kapott, és egészséges csemegét fogyaszthatott. A Menta Patika 

jóvoltából a résztvevő gyerekek ajándékban részesültek. A gyerekeknek biztosítottunk trambulinozásra 

(Mészárosné Gyöngyösi Noémi és családja jóvoltából), ugrálókötelezésre, focizásra és VD játékra is lehetőséget 

a rendelő udvarán, ahol mindenki felszabadulhatott egy kicsit a hétköznapi teendői alól, és véleményem szerint 

nagyon jól érezte magát. Állandó munkatársammal örömünkre szolgált, hogy minden résztvevő fordított egy 

kis időt egészsége megóvására, és hogy mindez a mi kezdeményezésünkre történhetett. Köszönöm mindenki 

segítségét, akik nélkül ez a hét nem valósulhatott volna meg. 

 

Dr. Sipos Cintia és Mészárosné Gyöngyösi Noémi
 
 

 
Könyvtári események! 

Kedves Olvasók! 
Könyvtárunkba negyedévenként 
érkeznek új dokumentumok a 
felhasználók igényeinek megfelelően. 
Örömmel tájékoztatom a kedves 
Olvasókat, hogy 2019.05.31-én újabb 
könyvekkel gyarapodott a könyvtár 
állománya, melyek közül szépirodalmi, 
szakirodalmi és mesekönyvek 
kölcsönözhetők. Megkaptuk a várva várt 
Papírszínházat, mely a mesemondás 
egyedi, de különlegesen izgalmas 
módszerével mutatja be a különböző 
meséket. Ennek előnye, hogy az Olvasók 
is bekapcsolódhatnak a mesemondásba, 
ezáltal egy közös gondolatvilágot 
hozhatunk létre interaktív módon. Első 

körben az óvodás csoporttal szeretnénk 
alkalmazni, majd rendszeres alkalmakon 
az alsó tagozatos diákokat is szeretnénk 
bevonni.  
KönyvtárMozi keretében 
előadássorozatot indítunk „Ízőrzők” 
címmel, melynek célközönsége a felnőtt 
korosztály, ennek kapcsán szeretnénk az 
idősebb Olvasókat is kikapcsolódásra, 
szórakozásra és közös beszélgetésre 
invitálni. Hamarosan vége a tanévnek, a 
gyermekek számára a kölcsönzés  
mellett ajánljuk a készségfejlesztő 
játékokat, de várjuk a szülőket is, hiszen 
akár egy „Családi nap” keretében is 
számtalan lehetőség várja az olvasni 
szerető és kikapcsolódásra váró helyi 
lakosokat. Aki még nem iratkozott be a 
Könyvtárunkba, a nyitva tartási napokon 
megteheti.

Várunk minden kedves Olvasót! 
Gál Andorné 
könyvtáros 
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MUNKAADÓK – MUNKAVÁLLALÓK FIGYELEM! 

 

TOP-5.1.2-15-CS1-2016-00001. 
„FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉS MÓRAHALOM TÉRSÉGÉBEN” 

 

A paktum projekt célja a hátrányos helyzetű álláskereső személyek munkába állásának támogatása. Az 

együttműködés szolgáltatásai már 2017. júniusa óta elérhetőek a Mórahalmi járás, a Kisteleki járás, valamint a 

Szegedi járás 5 településén, melynek eredményeként 282 fő bevonása valósult meg. 

A projekt keretében mind a munkáltatók, mind a munkavállalók részesülhetnek támogatásban az alábbiak szerint: 

Munkáltatók részére foglalkoztatást segítő támogatásokat nyújtunk (bérköltség támogatás, foglalkoztatás 

bővítését szolgáló támogatás, munkatapasztalat-szerzést elősegítő bérköltség-támogatás, illetve mobilitás 

támogatás).  

A munkavállalók elhelyezkedést segítő támogatásokat vehetnek igénybe (a munkába járáshoz, 

munkatapasztalat-szerzéshez kapcsolódó utazás támogatása, mobilitás támogatása). A legfeljebb 6 hónapra 

kapható, a mindenkori minimálbérnek megfelelő összegű támogatás az önfoglalkoztatóvá válás elősegítését 

célozza. 

Az előzőek mellett ingyenes munkaerő piaci szolgáltatások is igénybe vehetőek, melyet a projekt keretében 

mentorunk, Deák Andrea (30/557-10-22, 6766 Dóc, Rózsa u. 4.) nyújt minden érdeklődő számára. A mentor 

folyamatos támogatást nyújt a munkavállalóknak annak érdekében, hogy az álláskereső személy igényeinek és 

kompetenciáinak megfelelő szolgáltatásban részesüljön. A mentorálási folyamat eredményeként fő cél minél több 

álláskereső személy munkába állásának, illetve az elhelyezkedett ügyfelek munkahely-megtartásának 

elősegítése. Előzetes időpont egyeztetésért keresse fel mentorunkat elérhetőségei valamelyikén. 

A támogatások igénybe vételével, illetve a szolgáltatásokkal kapcsolatban további információ érhető el a 

Csongrád Megyei Kormányhivatal járási kirendeltségei foglalkoztatási osztályain, illetve a Paktumirodán (6782 

Mórahalom, István király út 8.). 

E-mail: paktumiroda@morahalom.hu 

Facebook: www.facebook.com/PaktumIroda 

A projektről bővebb információt a http://www.morahalom.hu/foglalkoztatasi_paktum oldalon olvashatnak.  

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében 

valósul meg. 
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                                                              Dóci Hírhozó                    2019. július 
 

 
 

 
 
 
                                                                                                                 

A németországi schwerte-i Szűz Mária 

templom felajánlásával padok érkeztek 

községünkbe, Dócra, melyek a Kis 

Boldogasszony kápolnába kerülnek 

elhelyezésre. 

Ugyanezzel a szállítmánnyal asztalokat, 

székeket, iskolai felszereléseket és ruhákat 

is kaptunk.  

A szállításért köszönetet mondunk Vitéz 

Simon Stefán úrnak. 

 

Hálásan köszönjük Grosch Attilának, Filóné 

Kovács Editnek, Vitéz Dr. Ótott Ferencnek, 

Hajdú Károlynak és a Vitézi Rend Karitatív 

Részlegének, hogy ez a nagylelkű adomány 

nálunk talált otthonra. 

 

 

 

Hasznos információk: 
Lakossági lomtalanítás kérhető: 06-80-180-480 
Vízminőségi probléma esetén hívható szám: 06-80-922-333 
Áramkimaradáskor az alábbi telefonszámon kérhetünk információt : 62-565-881 
 

Dóc Község Önkormányzatának időszakos, 
ingyenes tájékoztatója. 

Készíti és szerkeszti: 
Dóc Községi Önkormányzat 
6766 Dóc, Alkotmány u. 17. 

Tel./fax: 62/270-231 
 

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com 
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Hasznos információk: 
Lakossági lomtalanítás kérhető: 06-80-180-480 
Vízminőségi probléma esetén hívható szám: 06-80-922-333 
Áramkimaradáskor az alábbi telefonszámon kérhetünk információt : 62-565-881 
 

Dóc Község Önkormányzatának időszakos, 
 ingyenes tájékoztatója. 

Készíti és szerkeszti: 
Dóc Községi Önkormányzat 
6766 Dóc, Alkotmány u. 17. 

Tel./fax: 62/270-231 
 

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com 
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